



The Russell Ingall limited edition Falcon XR8 Enforcer.



The Russell Ingall limited edition Falcon XR8 Enforcer features:

- > Envi prestige paint
- > Unique 'Enforcer' badging
- > Contrasting black 'Enforcer' bonnet bulge decal
- > XR sports leather seats with 'Enforcer' embroidered head rests
- > Sports steering wheel
- > Premium brakes
- > 18" alloy wheels with unique 'shadow chrome' appearance
- > 18" alloy spare wheel
- > Unique carpet mats with 'Enforcer' embroidered logo
- > Engine bay mounted signature plate
- > Owner's manual signed by Russell Ingall
- > Framed Racing picture signed by Russell Ingall



Only 125 Falcon XR8 Enforcers will be made. Do you feel lucky?

> When you're sitting behind the wheel of a new limited edition Falcon XR8 Enforcer you won't just be feeling lucky. Because when you discover it includes all the features shown above, you'll also feel spoilt. Turn the key and the sound of the mind blowing 260 kW V8 engine will get your adrenalin pumping. Its high-tech engine stamps its dominance with massive reserves of power. Harnessing that power is a 6 speed manual transmission with super smooth shift quality and superb gearing. Turn into the corner and Control Blade Independent Rear Suspension, the most advanced suspension system on any Australian built car, will have you cornering like a pro. So go ahead, contact your Ford Dealer now and make your day with a new limited edition Falcon XR8 Enforcer.

*Also available with a 4 speed automatic transmission with Sequential Sports Shift as a no-cost option Excludes government, fleet, taxi and privilege club customers. Limited offer at participating Dealers.

FMC4157

